



Izvedba tega projekta je financirana s strani Evropske komisije.

V A B I L O

Pred dnevi je po dolgih pogajanjih v Bruslju Evropski svet soglasno sprejel dogovor o večletnem finančnem okvirju Evropske unije za obdobje 2014-2020. Ob tem dogovoru se zastavlja vrsta vprašanj. Kaj dogovor predsednikov držav in vlad pomeni za Evropsko unijo, ki se še vedno sooča z veliko gospodarsko krizo? Ali bo z dogovorom Evropska unija bolj uspešno krenila k reševanju številnih izzivov, s katerimi se sooča? V kolikšni meri sprejeti dogovor (ne)rešuje desetletja stare slabosti evropskega proračuna? Na ta in podobna vprašanja bomo skušali dati odgovore na seminarju z naslovom:

OCENA DOGOVORA O VEČLETNEM FINANČNEM OKVIRU EVROPSKE UNIJE 2014 – 2020

Na seminarju, ki ga organizira Jean Monnet Chair na Ekonomski fakulteti, bosta uvodne razprave podala profesor dr. Mojmir Mrak (Ekonomski fakulteta) in nosilec Jean Monnet Chair-a ter docent dr. Vasja Rant (Ekonomski fakulteta). Oba uvodničarja sta predavatelja predmetov o ekonomskih politikah Evropske unije na Ekonomski fakulteti, bila pa sta tudi aktivno udeležena v aktivnosti Republike Slovenije povezani s pogajanja o večletni finančni perspektivi EU za obdobje 2014 – 2020.

Seminar bo v sredo, 20. februarja 2013 na Ekonomski fakulteti v Ljubljani, Kardeljeva ploščad 17, Sejna soba Senata.

Program:

- 10.00 – 10.15: Otvoritev seminarja
- 10.15 – 11.00: **Dogovor Evropskega sveta o večletnem finančnem okviru EU 2014 – 2020: uspeh ali razočaranje**, prof. dr. *Mojmir Mrak (Ekonomski fakulteta)*
- 11.00 – 12.00: **Od predloga Evropske komisije o večletnem finančnem okviru EU 2014 – 2020 do dogovora v okviru Evropskega sveta**, doc. dr. *Vasja Rant (Ekonomski fakulteta)*
- 12.00 – 13.00: Vprašanja in odgovori ter splošna razprava

Prosimo vas, da sodelovanje na seminarju sporočite na mail: info@ef.uni-lj.si.

V naslednjih mesecih bo še nekaj drugih seminarjev, na katerih se bodo podrobneje analizirali doseženi dogovori s stališča Slovenije in s stališča najpomembnejših evropskih politik, kot npr. kohezijska politika in skupna kmetijska politika.